

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK**

KLASA: 022-05/19-01/26

URBROJ: 2109/14-02-19-1

Prelog, 4. veljače 2020. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga (*Službeni glasnik Međimurske županije* br. 10/09, 26/10, 23/11, 5/13. i 4/18.) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA

**za razdoblje od 1. srpnja 2019. godine
do 31. prosinca 2019. godine**

GRADONAČELNIK

Ljubomir Kolarek, dr.med.vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje.

Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine. Kao i tijekom cijelog mandata, sve aktivnosti proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika. U prošlom razdoblju završena su dva projekta od iznimnog značaja za Grada Prelog. Izgradnja Poduzetničkog centra Prelog te završetak radova na obnovi Dječjeg vrtića Fijolica.

Poduzetnički centar otvorio je svoja vrata 11. listopada. Priča je krenula prije malo više od dvije godine. Dana 17. kolovoza 2017. godine u Upravi Grada Preloga zaprimljena je obavijest o odobravanju financiranja projekta Grada Preloga pod nazivom „Izgradnja poslovne infrastrukture i osnivanje poduzetničkog centra“. Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta donijelo je Odluku o financiranju kojom se Gradu Prelogu dodjeljuju bespovratna sredstva u iznosu od 15.771.678,61 kn. Sredstva su odobrena u okviru poziva na dostavu projektnih prijedloga pod nazivom „Razvoj poslovne infrastrukture“. U okviru projekta izgrađen je i opremljen Poduzetnički centar Prelog na prostoru Gospodarske zone u Prelogu – Sjever ukupne neto površine od 2.172 m². Radove na izgradnji izvodila je, uz podugovaratelje, tvrtka Izgradnja d.o.o. Domašinec, dok je stručni nadzor vršila tvrtka Opće građevinsko poduzeće d.o.o. iz Preloga. Opremljena su 23 ureda sa stolovima, stolicama, ormarima, 2 sobe za sastanke, dvije konferencijske dvorane sa ukupno 300 stolica, prostori za čistačice, garderobe, spremišta, server sobe te dvije kuhinje za korisnike prostora. Poduzetnički centar Prelog opremljen je i s 60 računala, 60 operativnih sustava za računala, 60 MS Office, 49 printera, 4 pisača A3, 3 projektora s pripadajućom opremom, 2 server računala, 55 telefona, fiksnih i mobilnih. U opremanju objekta sudjelovale su tvrtke Brid d.o.o. te Bukal elektronika d.o.o. Partner na ovom projektu bio je Tehnološko-inovacijski centar Međimurje Čakovec a suradnik Pučko otvoreno učilište Čakovec. Ubrzo su potpisani ugovori o korištenju, odnosno zakupu prostora u Poduzetničkom centru Prelog. Tako su svoje mjesto u ovim prostorima pronašle tvrtke Agrico Sistemi j.d.o.o., Code iT j.d.o.o., ECF d.o.o., Grabant d.o.o., Marina Prelog d.o.o., Mercuirus d.o.o., GKP Pre-kom d.o.o., Prokona, Reno Art d.o.o., RR Trade d.o.o., SIMS Dječji klub, Stellar d.o.o., Summa-Con d.o.o., Vizibit d.o.o. te WSM Service d.o.o.

Jedan od najiščekivanijih događaja ove godine u Prelogu, zbio se u srijedu, 4. prosinca. Uoči ovogodišnje proslave Dana Grada Preloga, prigodnom je svečanošću otvoren obnovljeni Dječji vrtić Fijolica. Ovaj je projekt bio dio Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske, kojeg je provodilo Ministarstvo poljoprivrede. Radi se o natječaju kojeg se dugo iščekivalo i temeljito se pripremalo. Osnovni cilj projekta bila je rekonstrukcija i proširenje postojeće zgrade Dječjeg vrtića „Fijolica“ u Prelogu a koja se sastoji od dogradnje, nadogradnje i adaptacije. Realizacijom projekta povećao se prostor za potrebe kvalitetnog odvijanja programa predškolskog odgoja

što je primarna potreba a pogotovo vezano uz povećanja broja djece i skupina, kao i prilagođavanje uvjeta državnim pedagoškim standardu. Ukupna cijena se sa svim potrebnim opremanjem približila iznosu od 12 milijuna kuna.

Kao i svake godine, jedna od najvažnijih stvari koje je donijelo Gradsko vijeće Grada Preloga jest Proračun Grada Preloga za 2020. godinu. Prihodi i primici proračuna Grada Preloga za 2020. godine planirani su u iznosu od 50.650.000,00 kuna. Nakon pokrića procijenjenog manjka poslovanja za tekuću 2019. godinu u iznosu od 3.000.000,00 kuna, ukupni prihodi i primici za 2020. godinu iznose 47.650.000,00 kuna. Projekcija proračuna za 2021. godinu iznosi 37.500.000,00 kuna a za 2022. godinu 32.700.000,00 kuna. Niz projekata privodi se svome kraju, a kao i uvijek planovi za godine koje dolaze su veliki. U nastavku ću kronološkim redom pobrojati najvažnija događanja na području Preloga u prošloj godini.

Grad Prelog je ocjenjen ocjenom 5 u istraživanju proračunske transparentnosti jedinica lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj. Naime, Institut za javne financije predstavio je 3. srpnja 2019. rezultate petog ciklusa istraživanja transparentnosti proračuna svih 576 hrvatskih lokalnih jedinica. Prosječna proračunska transparentnost – mjerena brojem proračunskih dokumenata objavljenih na službenim mrežnim stranicama županija, gradova i općina – iz godine u godinu se popravlja, te u ovom ciklusu iznosi 3,9 od mogućih 5. To je znatno poboljšanje u odnosu na 2015. kada je iznosila prosječnih 1,8. Ipak, usprkos poboljšanjima i vrlo dobrim prosjecima – županije 4,9, gradovi 4,3, općine 3,8 – i dalje su prevelike razlike, posebice među općinama, a brojni će gradovi i veliki dio općina morati još puno truda uložiti da zadovolje obveze Zakona o proračunu i Zakona o pravu na pristup informacijama, te preporuke Ministarstva financija. U Međimurskoj županiji ocjenom 5 ocijenjena je Međimurska županija, Grad Prelog, te 13 općina, četiri više nego 2018. godine.

Grad Prelog primio je i priznanje za sudjelovanje u projektu "Gradovi za jednakost". Grad Prelog našao se među 14 gradova koji su sudjelovali u završnoj fazi ovog projekta, dok su u prvom krugu za projekt bila prijavljena 52 grada. Indeks „Gradovi za jednakost“ namijenjen je gradovima koji žele procijeniti svoj napredak u izradi i provedbi javnih politika, programa i aktivnosti usmjerenih ostvarivanju jednakosti među građanima. Indeks mjeri njihovu razinu postignuća s obzirom na glavne funkcije koje gradovi imaju u ovom području: institucije predstavničke demokracije, pružatelja javnih usluga i poslodavca te im omogućuje da svoje rezultate usporede s onima drugih gradova koji su snaženje jednakosti usvojili kao svoj cilj.

Prošle smo godine, u suradnji sa Agencijom za pravni promet i posredovanje nekretninama, krenuli u Program POS – a (Program društveno poticane stanogradnje). Izgradnja stanova po programu POS-a već je odavno prepoznat program stambenog zbrinjavanja mladih obitelji, koje za manju cijenu kvadrata od tržišne, dobivaju sigurnost i kvalitetu gradnje njihovog doma. Stanovi POS-a grade se za kupnju ili najam, a pravo na kupnju stana imaju svi građani – državljani Republike Hrvatske. Grad Prelog osigurao je zemljište za potrebe gradnje, a javljanjem na javni poziv za iskaz interesa za kupnju stana iz Programa POS – a, građani su pokazali veliku zainteresiranost za Program društveno poticane stanogradnje. Nakon ankete te prezentacije Programa POS – a, sljedeći korak je potpisivanje Predugovora o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje građevine iz Programa POS-a

te Ugovora o prijenosu prava vlasništva zemljišta za izgradnju građevine, između Grada Preloga i Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama, a zatim utvrđivanje Liste prvenstva svih zainteresiranih za kupnju stana.

U Međimurskih vodama u Čakovcu potpisan je ugovor za izgradnju sustava odvodnje u sklopu projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Donja Dubrava“. Ovo je projekt od iznimne važnosti i za Grad Prelog, uz budući projekt Aglomeracije Podbrest, čime će se konačno riješiti pitanje odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za sva naselja. Ugovor su potpisali direktor Međimurskih voda, Vladimir Topolnjak i Ivan Kolarić, direktor Tegre d.o.o. iz Čakovca za Zajednicu ponuditelja Tegra d.o.o. iz Čakovca i Szabadisc Co.Ltd iz mađarskog Zalakarosa. Ugovor je vrijedan 174.041.888,57 kn bez PDV-a, a sufinancira se iz Kohezijskog fonda Europske unije i nacionalnih sredstava (71,74% bespovratna sredstva EU-a, 11,30% Državni proračun RH, 11,30% Hrvatske vode, 5,66% jedinice lokalne samouprave). Projektom aglomeracije Donja Dubrava, koji će se provoditi kroz realizaciju 6 komponenti predviđena je izgradnja sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda na području Grada Preloga (naselja Oporovec, Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac i Čukovec), te Općine Sveta Marija (Donji Mihaljevec i Sveta Marija), Općine Donji Vidovec (naselje Donji Vidovec), Općine Donja Dubrava (naselje Donja Dubrava) i Općine Kotoriba (naselje Kotoriba). Također je predviđena izgradnja centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području Donje Dubrave.

Odlično surađujemo sa Hrvatskim cestama, a tema čestih razgovora su zajednički projekti Hrvatskih cesta i Grada Preloga na području Preloga te budući planovi. Poseban naglasak stavlja se na dinamiku izgradnje zaobilaznice Grada Preloga. Ovaj je projekt trenutno u fazi izrade glavnog projekta te se uskoro očekuje i dobivanje građevinske dozvole, kao i skori početak radova. Razgovara se i o kompletnoj rekonstrukciji „ulaza u Prelog“ iz smjera Čakovca, tj. o rekonstrukciji raskrižja državne ceste D20 te nerazvrstane ceste Ulice Antuna Mihanovića u Prelogu. Također su u tijeku i radovi na planiranju kompletne rekonstrukcije i obnove državne ceste D20 s izgradnjom biciklističkih traka do Donjeg Vidovca. U ovaj projekt potrebno je uključiti i izgradnju lijevog i desnog skretača kod novoizgrađene sportske dvorane i groblja u Draškovcu.

U sklopu Gospodarskog foruma 2019. godine, potpisan je Ugovor za „Rekonstrukciju raskršća državne ceste DC20 i nerazvrstane ceste - ulica Antuna Mihanovića u Prelogu i produljenje javne rasvjete“. Uz gradonačelnika Grada Preloga Ljubomira Kolareka, Ugovor su potpisali Davor Bobičanec, rukovoditelj Poslovne jedinice Varaždin, Hrvatskih cesta te Zvonimir Pavlic, direktor tvrtke Pavlic-Asfalt-Beton d.o.o. Projektnu dokumentaciju je izradio Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak iz Preloga, dok je elektrotehnički projekt proširenja javne rasvjete izradio projektni ured Bitel d.o.o. iz Čakovca. Projekt će se realizirati početkom 2020. godine, a procijenjena vrijednost troškova rekonstrukcije raskršća državne ceste DC20 i nerazvrstane ceste - ulica Antuna Mihanovića izrađena od strane Hrvatskih cesta iznosi 612.497,50 kn (sa PDV-om). Procijenjena vrijednost troškova rekonstrukcije javne rasvjete iznosi 167.262,50 kn (sa PDV-om).

U četvrtak 26. rujna, obilježen je završetak radova na izgradnji, rekonstrukciji, lokalne ceste Draškovec-Čukovec. Radi se o cesti koja zapravo spaja naselja Čukovec i Hemuševac, ukupne dužine 3,4 kilometra. Vrijednost radova iznosila je 1.205.371,88

kn, a radovi su izvedeni u ugovorenom roku. Radovi na ovoj cesti obuhvaćali su strojni iskop za proširenje ceste, nabavu, dopremu i ugradnju šljunčanog zastora kao pripremu za završni asfaltni sloj. I ovim ulaganjem na području Grada Preloga, podiže se kvaliteta života žitelja ovih naselja, a također se povećava i sigurnost prometa.

Grad Prelog uključio se u mrežu gradova prijatelja ženskog poduzetništva. Projekt, Grad – prijatelj ženskog poduzetništva, projekt je koji se u posljednjih pet godina djelovanja Ženskog poduzetničkog centra provodio i provodi u 13 gradova Hrvatske, te uz potporu tri županije. Od ove jeseni premijerno projekt kreće i u Prelogu – novom gradu prijatelju ženskog poduzetništva. Riječ je o projektu koji se provodi u suradnji s jedinicama lokalne i područne samouprave: gradovi Vukovar, Nova Gradiška, Lipik, Pakrac, Daruvar, Sisak, Zaprešić, Petrinja, Zagreb, Jastrebarsko, Poreč i Prelog, te Međimurska, Varaždinska te Krapinsko-zagorska županija. Projekt je pomogao da je 1/3 sudionica i sudionika otvorilo svoje tvrtke, 2/3 uspješno pohađa besplatne edukacije Poduzetničke akademije, 1/2 njih ostvarilo je kroz projekt učinkovit networking te plasman svojih proizvoda i usluga. 1/5 polaznica i polaznika prije pohađanja edukacija željela je odustati od svojih poduzetničkih aktivnosti, ali su se nakon edukacija predomislili.

U mjesecu listopadu potpisani su ugovori o subvencioniranju stambenih kredita. Naime, Gradsko vijeće Grada Preloga, donijelo je na svojoj jedanaestoj sjednici, Odluku o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga. Želja je da se zadrže mlade obitelji na području Grada Preloga te im se olakša rješavanje stambenog pitanja. Odluka omogućava subvencioniranje stambenih kredita, odnosno kamata na stambene kredite i to u iznosu do 25.000,00 kuna, koji se može i uvećati, ovisno o broju djece u obitelji. Subvencioniranje kredita odobrava se za kupnju stana ili kuće odnosno za gradnju ili dovršetak kuće odnosno za adaptaciju dotrajalog, nenastanjenog stana ili kuće. Ovom se Odlukom Prelog aktivno uključuje u mjere demografske politike te istovremeno i revitalizaciju starih, napuštenih grundišta na području Grada Preloga.

Gospodarstvenike Grada Preloga okupili smo i ove godine, na Gospodarskom forumu. Taj je događaj prerastao granice Preloga, ali i Međimurske županije. Gospodarski forum sastojao se od dva dijela. U prvom dijelu održalo se nekoliko zanimljivih predavanja i radionica. U ovom dijelu partneri Grada Preloga bili su HAMAG BICRO, Hrvatska gospodarska komora, Ženski poduzetnički centar, a održala se i radionica „Ideje i idealizacije“ europskog projekta ENES-CE – „Povećanje kapaciteta javnih institucija u planiranju i provođenju lokalnih energetske strategije i planova u suradnji sa građanima“. U sklopu Gospodarskog foruma, ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta Darko Horvat svečano je uručio 15 Ugovora o dodjeli bespovratnih potpora temeljem Programa „Očuvanje i razvoj tradicijskih i umjetničkih obrta“ za 2019 godinu te 19 Ugovora o dodjeli bespovratnih potpora temeljem Programa „Razvoj zadružnog poduzetništva“ za 2019. godinu. Također, zajedno sa predsjednikom Uprave HAMAG-BICRO-a Vjeranom Vrbancem, ministar je svečano uručio i ugovore vrijedne ukupno 4,2 milijuna eura odabranim projektnim prijedlozima suradnje između hrvatskih i mađarskih poduzetnika u sklopu natječaja B Light (Beneficiary Light Grant Shema). U programu završne svečanosti prikazan je i kratki dokumentarni film o gospodarstvu Grada Preloga.

Također, gospodarstvo pomažemo i na indirektan način. Tako je krajem godine potpisan Ugovor o poslovnoj suradnji u provedbi programa kreditiranja investicije privatnog sektora i poduzetništva mladih, žena i početnika, između Grada Preloga te Hrvatske banke za obnovu i razvitak. Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo je Odluku o suradnji Grada Preloga s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak u kreditiranju poduzetnika na području Grada Preloga s ciljem promicanja poduzetništva mladih, žena i početnika te investicija privatnog sektora. Ukupan kreditni potencijal suradnje Grada Preloga s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak je 5.000.000,00 kn, a Grad Prelog bi subvencionirao kamatnu stopu od 2 % godišnje za cijelo vrijeme trajanja kredita.

Brojna su bila događanja uz Dan Grada Preloga. Otvorena je punionica električnih vozila, na Trgu sv. Florijana u Prelogu te su otvorene novouređene podrumске prostorije u dvorišnom dijelu Glavne 33, koje će koristiti Udruga umirovljenika Prelog. Punionica električnih automobila rezultat je potpisanog sporazuma između Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb i Grada Preloga o suradnji na razvojnom projektu HEP-a za izgradnju infrastrukture za punjenje elektromotornih vozila. Grad Prelog na ovaj način potpomaže razvoj elektromobilnosti, kao prijevoznog modela koji će doprinijeti održivom razvoju regije. Zemljane i betonske radove na uređenju parcele punionice izvelo je GKP Pre-kom d.o.o., dok je asfaltiranje parkirnih površina izvelo poduzeće Pavlic-asfalt-beton d.o.o. iz Donjeg Kraljevca. Uz predstavnike Grada Preloga i izvođača radova, otvorenju su nazočili i predstavnici Hrvatske elektroprivrede d.d. Ivanu Sokaču, poginulom hrvatskom heroju iz Domovinskog rata, otkriven je, spomenik na novouređenom trgu, ispred odmorišta za bicikliste u Oporovcu. Na groblju u Draškovcu postavljena je spomen ploče na mjestu stradanja Roma u 2. svjetskom ratu – Memorijalno mjesto stradanja Roma u II. Svjetskom ratu u Draškovcu.

I ove su godine, uoči blagdana Božića i Nove godine, podijeljene jednokratne novčane pomoći, najpotrebitijima s područja Preloga. Ovom se Odlukom pomoć dodjelila umirovljenicima čija mirovina ne prelazi iznos minimalne mirovine, osobama starijima od 70 godina bez redovitih prihoda, osobama koje primaju pomoć za uzdržavanje, nezaposlenim osobama, jednočlanim domaćinstvima, osobama s invaliditetom te mnogočlanim obiteljima slabijeg materijalnog statusa. Pomoći su se također dodjelile u skladu s uvjetima određenim u Odluci o socijalnoj skrbi Grada Preloga. Iznosi koji se dodjeljuju su 150,00, 250,00 i 600,00 kuna. Na ovaj je način, ove godine, ukupno podjeljeno 173 jednokratnih novčanih pomoći, u ukupnom iznosu od 38.250,00 kuna.

Nekoliko su puta ove godine podjeljene jednokratne novčane naknade za novorođenu djecu. Kroz ovu godinu podjeljeno je 30 pomoći za prvo dijete, 28 za drugo, trinaest za treće dijete te jedna pomoć za peto dijete u obitelji. Ukupno je podijeljeno kroz cijelu godinu 175.000,00 kuna za jednokratne novčane pomoći namjenjene opremi novorođenog djeteta. Gradonačelnik Kolarek čestitao je svim roditeljima te istakao da će Grad Prelog i u budućnosti posebnu brigu posvećivati najmlađima.

Već tradicionalno, krajem godine, nagrađeni su uspješni studenti i učenici srednjih škola s područja Grada Preloga. Grad Prelog nagradio je uspješne učenike srednjih škola sukladno Odluci o dodjeli nagrada uspješnim učenicima srednjih škola s

područja Grada Preloga koji su osvojili jedno od prva tri mjesta na županijskim natjecanjima, odnosno učenicima koji su osvojili jedno od prvih pet mjesta na državnim natjecanjima. Na temelju ostvarenih rezultata učenicima su se dodijelile nagrade u ukupnom iznosu od 11.050,00 kuna. Također, na temelju poziva studentima preddiplomskog, diplomskog i poslijediplomskog studija s područja Grada Preloga za dodjelu nagrade „Naj student“ Grada Preloga za postizanje iznimnih rezultata tijekom svog akademskog obrazovanja, pristiglo je 35 prijava. 33 pristigle prijave imale su uvjete za dodjelu nagrada, dok dvije nisu ispunile kriterije. Osnovni uvjet za dodjelu nagrade „Naj student“ Grada Preloga je prosjek ocjena od najmanje 4,30 s prethodne akademske godine 2018./2019. Dodatni kriterij za dodjelu nagrade je vrsta fakulteta koji pohađa student koji se prijavljuje za dodjelu nagrade te godina studija. Ukupni iznos dodijeljenih nagrada bio je 22.500,00 kuna.

Na području Preloga održan je niz kulturnih, sportskih manifestacija u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, Muzeja Croata insulanus te Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, kao i brojnih udruga s područja Preloga. Malonogometni turnir i Ljetne noći Grada Preloga, Zlatna strijela Preloga, Divlji triatlon, Lov na labuđe pero, Kup Preloga u preponskom jahanju, obilježeni su mjesni blagdani u svim mjestima Grada Preloga, Dječji biciklistički kamp, Varaždinske barokne večeri, Dani Kalmana Mesarića, Priločki velikani, Dani kruha i zahvale, Dani smijeha, ugodili smo i emisiju Lijepom našom, a brojna su bila događanja vezana uz Advent u Prelogu.

Grad Prelog i Međimurska županija bili su domaćini 39. Svjetskog prvenstva u sportskom ribolovu za klubove. Prvenstvo se održalo u organizaciji Saveza sportskih ribolovnih društava Međimurske županije te Hrvatskog športsko ribolovnog saveza, uz veliku pomoć Grada Preloga i Međimurske županije. Za prvenstvo je bilo prijavljeno 30 klubova iz cijelog svijeta.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 30. lipnja 2019. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 90 naših građana, a na dan 31. prosinca 2019. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 93 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, čini njegov zamjenik Zdravko Kvakon, predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti i Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije.

Dana 18. rujna 2019. godine održana je 12. sjednica Stručnog kolegija. Prezentirano je Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj - lipanj 2019. godine), pripremljeno je 9 prijedloga odluka za Gradsko vijeće, prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga te prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta na području dijela naselja Jug u Prelogu.

Dana 22. studenog 2019. godine održana je 13. sjednica Stručnog kolegija. Na navedenoj sjednici utvrđeni su prijedlozi 6 odluka, prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2020. godinu, predstavljeno je 5 prijedloga programa te 1 prijedlog zaključka. Također, donesen je Zaključak o planu i rasporedu rada zimske službe na području Grada Preloga za zimu 2019/2020 te Zaključak o osnivanju i imenovanju Komisije za popis imovine, prava i obveza (inventar, oprema) Grada Preloga za 2019. godinu.

Dana 12. prosinaca 2019. godine održana je 14. sjednica Stručnog kolegija. Na navedenoj sjednici utvrđeni su prijedlozi 10 odluka, 1 prijedlog plana te 1 prijedlog zaključka. Na 14. sjednici Stručnog kolegija gradonačelnika predstavljena je Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2019. godinu te Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2020. godinu. Također, donesen je Pravilnik o stavljanju izvan snage Pravilnika o javnim parkiralištima na području Grada Preloga, donesena je Odluka o dodjeli subvencije u poljoprivredi za 2019. godinu te Odluka o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći. Također, donesen je Zaključak o prihvaćanju Izvješća o statusu studenata sa sklopljenim ugovorima o kreditiranju, Zaključak o dodjeli nagrada uspješnim učenicima srednjih škola sa područja Grada Preloga te Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošenim sredstvima za provedbu izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Preloga.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su tri sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke po sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Odluka o izboru predsjednika i članova Odbora za Statut i Poslovnik
2. Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2019. godine)
3. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01.- 30.06.2019. godine
4. Odluka o donošenju III. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu
5. Odluka o uključivanju Grada Preloga u Program izgradnje stanova po Programu društveno poticane stanogradnje
6. Odluka o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Preloga
7. Odluka o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje liste prvenstva za kupnju stanova prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Preloga
8. Odluka o komunalnom redu
9. Odluka o osnovama pravila mjesnih odbora
10. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Preloga
11. Odluka o davanju suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga
12. Zaključak o prodaji građevinskog zemljišta na području dijela naselja Jug u Prelogu
13. Zaključak o kupnji nekretnine na području k.o. Prelog (GKP PRE-KOM)
14. Zaključak o kupnji nekretnine na području k.o. Prelog (MEĐIMURJEPLET)
15. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2019. godinu
16. Proračun Grada Preloga za 2020. godinu, sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu
17. Program građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu
18. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu
19. Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2020. godinu
20. Program javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2020. godinu
21. Program javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2020. godinu
22. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2020. godinu
23. Odluka o kratkoročnom revolving kreditu Grada Preloga
24. Odluka o suradnji Grada Preloga s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak u kreditiranju poduzetnika na području Grada Preloga
25. Odluka o imenovanju ulice na području Grada Preloga
26. Zaključak o kupnji nekretnine na području k.o. Cirkovljan
27. Odluka o izmjeni Osnova pravila mjesnih odbora Grada Preloga

- 28.Odluka o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2019. godinu
- 29.Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu
- 30.Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. godinu
- 31.Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2019. godinu
- 32.Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2019. godinu
- 33.Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga Zajednice sportskih udruga za 2019. godinu
- 34.Zaključak o prekoračenju po poslovnom računu
- 35.Odluka o donošenju Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine.
- 36.Odluka o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Preloga
- 37.Odluka o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta dječjeg vrtića ustanovi Dječji vrtić Fijolica Prelog
- 38.Odluka o imenovanju trga na području Grada Preloga
- 39.Plana rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2020. godinu
- 40.Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2019. godinu
- 41.Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2020. godinu
- 42.Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Preloga za vremensko razdoblje 2020. do 2023. godine

Na 13. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, prihvaćene su sve predložene odluke. Za dnevni red bilo je predloženo dvanaest točaka. Donesena je Odluka o uključivanju Grada Preloga u Program izgradnje stanova po Programu društveno poticajne stanogradnje. Grad Prelog osigurat će građevinsko zemljište na području Preloga, uređenje komunalne infrastrukture i priključenje na komunalnu infrastrukturu sukladno Zakonu o društveno poticanoj stanogradnji. Sukladno Zakonu, prava i obveze u pogledu osiguranja građevinskog zemljišta, uređenja komunalne infrastrukture i priključaka na infrastrukturu, vezano uz izgradnju i prodaju stanova, uredit će se pisanim ugovorom sklopljenim između Grada Preloga i Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama.

Također, donesena je Odluka o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Preloga. Odobravanje zahtjeva za kupnju stana obavlja se na temelju Liste reda prvenstva potencijalnih kupaca utvrđenoj prema uvjetima i mjerilima iz ove Odluke. Lista prvenstva utvrđuje se na osnovi sljedećih mjerila: uvjeti stanovanja, stambeni status, vrijeme prebivanja na području Grada Preloga za podnositelja zahtjeva, broj članova obiteljskog domaćinstva podnositelja zahtjeva, životna dob podnositelja zahtjeva, stručna sprema podnositelja zahtjeva, djeca predškolske dobi i djeca na školovanju, invaliditet ili tjelesno oštećenje podnositelja zahtjeva i/ili člana njegovog obiteljskog domaćinstva, sudjelovanje u Domovinskom ratu, status hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata za podnositelja zahtjeva, status člana obitelji poginulog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja

za podnositelja zahtjeva. Postupak za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stana prema ovoj Odluci provodi Povjerenstvo za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stana prema Programu POS-a.

Kako bi se Program društveno poticane stanogradnje na području Grada Preloga proveo na stručan, transparentan i objektivan način imenovano je stručno povjerenstvo za utvrđivanje liste prvenstva za kupnju stanova. Stoga je na istoj sjednici donesena Odluka o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje liste prvenstva za kupnju stana prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Preloga. Povjerenstvo za utvrđivanje Liste prvenstva provodi postupak Javnog poziva za utvrđivanje Liste prvenstva, obavlja bodovanje po zaprimljenim zahtjevima, izrađuje i predlaže odluke u svezi Liste prvenstva, utvrđuje prijedlog Liste prvenstva. Imenovano je Povjerenstvo za utvrđivanje liste prvenstva za kupnju stana prema Programu društveno poticane stanogradnje u sastavu:

1. Đuro Ujlaki, Prelog, Augusta Šenoje 11 – predsjednik Povjerenstva,
2. Marijan Glavina, Prelog, Sajmišna 31 – član,
3. Josip Hižman, Cirkovljan, Brestek 21/A – član,
4. Dražen Novak, Prelog, K. Domagoja 11 – član,
5. Vrbanec Mario, Čehovec, Nova ulica 15 – član.

Na 13. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga donesena je i Odluka o osnovama pravila mjesnih odbora. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te u Statutu Grada Preloga utvrđena je obaveza donošenja osnova pravila mjesnih odbora. S obzirom na izmjene Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te novom Zakonu o lokalnim izborima bilo je nužno prići izradi novim Osnovama pravila mjesnih odbora. Ovom Odlukom određuje se djelokrug i način rada mjesnih odbora, postupak donošenja odluka, broj članova vijeća mjesnog odbora, način izbora vijeća, kriteriji za utvrđivanje i podjelu sredstava iz gradskog proračuna, te druga pitanja od važnosti za ostvarivanje prava i obveza mjesnih odbora.

Također, donesena je Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Preloga. Ova Odluka je vezana uz Osnove pravila mjesnih odbora Grada Preloga koja, između ostaloga, određuje da odluku o raspisivanju izbora donosi Gradsko vijeće a da gradonačelnik donosi odluku o imenovanju stalnog sastava Gradskog izbornog povjerenstva, daje obvezatne upute za rad Gradskog izbornog povjerenstva i utvrđuje kalendar izbornih radnji od dana raspisivanja izbora do njegovog održavanja i o financijskim sredstvima za provedbu izbora i to nakon stupanja na snagu odluke o raspisivanju izbora.

Na 13. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga donesen je Zaključak o kupnji nekretnine na području k.o. Prelog i to nekretnine u vlasništvu GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog. Grad Prelog obvezuje se cijenu u iznosu od 1.559.300,00 kuna, uplatiti GKP PRE-KOM-u u 60 jednakih mjesečnih rata. Nekretnina se sastoji od poslovne zgrade, parkirališta i pripadajućeg dvorišta, ukupne površine 1200 m². Poslovna zgrada je etažirana i to na 6 dijelova. U 5 dijelova je vlasnik GKP PRE-KOM, a u 1 dijelu Centar za socijalnu skrb Čakovec (94,09 m²). U okviru projekta Izgradnja poduzetničke infrastrukture i osnivanje poduzetničkog centra izgrađena je poduzetnička infrastruktura u koju će se preseliti GKP PRE-KOM. Istovremeno, postignut je visoki stupanj dogovora s Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku o

osnivanju samostalnog centra za socijalnu skrb u Prelogu. U okviru dogovora s Ministarstvom ponuđena je predmetna nekretnina za potrebe smještaja budućeg Centra za socijalnu skrb Prelog. Budući Centar za socijalnu skrb Prelog bio bi smješten u prizemlju nekretnine. U podrumu i na prvom katu nekretnine planirana je izgradnja Interpretacijskog centra za koji je izrađeno idejno rješenje i priprema se za prijavu na buduće natječaje.

Na 14. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga prihvaćene su sve predložene odluke. Za dnevni red bilo je predloženo trinaest točaka. Donesena je Odluka o suradnji Grada Preloga s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak u kreditiranju poduzetnika na području Grada Preloga, s ciljem promicanja poduzetništva mladih, žena i početnika te poticanja investicija privatnog sektora. Ukupan kreditni potencijal suradnje Grada Preloga s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak je 5.000.000,00 kn, a Grad Prelog bi subvencionirao kamatnu stopu od 2% godišnje za cijelo vrijeme trajanja kredita. Korisnici kredita su poslovni subjekti privatnog sektora, tj. trgovačka društva, obrtnici, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), zadruge i ustanove u vlasništvu mladih poduzetnika, poduzetnika početnika i žena poduzetnica.

Na 15. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga prihvaćene su sve predložene odluke. Za dnevni red bilo je predloženo četrnaest točaka. Donijeta je Strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine. Nacionalna strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2017. do 2020. godine određuje obvezu jedinica lokalne samouprave na donošenje lokalnih strategija. Potreba donošenja lokalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom dodatno je potencirana nepostojanjem županijske strategije. Praćenje Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u nadležnosti je Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga u suradnji s Upravnim odjelom za upravu i društvene djelatnosti. Upravni odjeli Grada Preloga, ustanove kojima je Grad Prelog osnivač i trgovačka društva u vlasništvu Grada Preloga dužni su provoditi mjere i aktivnosti iz Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine. Savjet za socijalnu skrb Grada Preloga svake će godine do 01. travnja podnijeti Gradskom vijeću Grada Preloga izvješće o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine za prethodnu godinu.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog u svom 100% - tom vlasništvu ima tri trgovačka društva i to „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog, trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o. za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti i Razvojna agencija PCP d.o.o. za poticanje gospodarstva i lokalnog razvoja. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja i Općine Martijanec (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Prelog. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice Skupštine društva te dvije sjednice Nadzornog odbora društva.

Na 18. sjednici Skupštine Društva održanoj 11.10. 2019. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I.-VI.2019 godine
2. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora za obavljanje revizije poslovanja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2019. godinu

Na 19. sjednici Skupštine Društva održanoj 17.12.2019. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Davanje suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Marina Prelog d.o.o. Prelog na Plan poslovanja za 2020. godinu
2. Donošenje odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I.-IX.2019. godine.

U periodu od 1.7.2019. do 31.12.2019. gradonačelnik Grada Preloga je prisustvovao jednoj sjednici Skupštine Društva GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog održanoj dana 19.9.2019. godine. Na toj sjednici donesena je Odluka o davanju suglasnosti za prodaju nekretnine na adresi Kralja Zvonimira 9 u Prelogu.

Gradonačelnik je prisustvovao sjednicama Savjeta za gospodarenje otpadom koji je osnovan radi praćenja i donošenja odluka o sustavu gospodarenja otpadom svih vlasnika GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog. Sjednice su održane dana 5.7.2019. godine, 29.10.2019. godine i 10.12.2019. godine.

U periodu od 1. 7. 2019. do 31. 12. 2019. godine gradonačelnik nije prisustvovao sjednicama Skupštine društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog.

U periodu od 1. 7. 2019. do 31. 12. 2019. godine nisu održane sjednice Skupštine društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o. Prelog.

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDsjedNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U periodu od 01. srpnja do 31. prosinca 2019. godine u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga održane su brojne manifestacije. Svrha manifestacija je predstavljanje i obogaćivanje turističke i kulturne ponude Grada Preloga. Uvidom u evidenciju eVisitora (informacijski sustav za prijavu i odjavu turista) vidljivo je da je u drugoj polovici 2019. godine bilo ostvareno 4632 noćenja, dok je u istom razdoblju prošle godine bilo ostvareno 4526 noćenja. Bilježi se porast od 2,34 %.

Održane manifestacije na području Grada Preloga u čijim organizacijama je sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga su:

„Jakoplje“, 25. srpnja, Prelog
Kup Grada Preloga u preponskom jahanju, 28. srpnja, Prelog
Barokne večeri, 29. rujna, Prelog
Festival meda, 19. listopada, Prelog
Dani kruha i zahvale, 05. listopada, Prelog
Dani smijeha, 11. – 13. listopada, Prelog
Božićni sajam, 14. prosinca, Prelog
Božićni koncert, 22. prosinca, Prelog
Doček Nove godine, 31. prosinca, Prelog.

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

U okviru postupaka javne nabave provedeni su slijedeći postupci:

1.) Oprema za Poduzetnički centar u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: BRID d.o.o., Trg Republike 6, Čakovec, OIB: 69037135615, za iznos od 829.900,00 kuna bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 26. lipnja 2019. godine, Ugovor o javnoj nabavi robe - Oprema za Poduzetnički centar u Prelogu je potpisan 12. srpnja 2019. godine.

2.) Informatička oprema za Poduzetnički centar u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: BUKAL ELEKTRONIKA d.o.o., Nikole Pavića 4, Čakovec, OIB: 42520462368, za iznos od 694.012,00 kuna bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 24. srpnja 2019. godine, Ugovor o javnoj nabavi robe - Informatička oprema za Poduzetnički centar u Prelogu je potpisan 27.08.2019. godine.

3.) Oprema za dječje vrtiće (didaktičke igračke i namještaj) - Projekt "Za obitelj" – pokrenut postupak javne nabave 17. srpnja 2019. godine, postupak će biti završen tijekom 2020. godine.

4.) Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Sjever u Prelogu – pokrenut postupak javne nabave 02. listopada 2019. godine, postupak će biti završen tijekom 2020. godine.

5.) Rekonstrukcija i dogradnja Sportskog parka Čehovec – pokrenut postupak javne nabave 12. prosinca 2019. godine, postupak će biti završen tijekom 2020. godine.

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donesene odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1.) Najam LED rasvjete u Čukovcu i Prelogu – Ulica M. Krleže i Gospodarska zona Sjever (Projekt 13) - odabrana ponuda ponuditelja: Grenke Hrvatska d.o.o. – Grenke Franchise, Zagreb, Av. Većeslava Holjevca 40, OIB: 44115087893 (Dobavljač: ZASLON d.o.o., Remete ulica br. 52, Zagreb, OIB: 42642268130) za iznos od 182.071,20 kn (+ PDV).

Odluka o odabiru donesena je 13.09.2019. godine.

2.) Najam LED rasvjete u Prelogu – Dravska ulica, Ulica kneza Domagoja, Prvomajska ulica, Ulica Nikole Tesle, Ulica Kalmana Mesarića, Ulica dr. Vinka Žganca, Ulica Matije Gupca, Prolaz Brodec (Projekt 14) - odabrana ponuda ponuditelja: Grenke Hrvatska d.o.o. – Grenke Franchise, Zagreb, Av. Većeslava Holjevca 40, OIB: 44115087893 (Dobavljač: ZASLON d.o.o., Remete ulica br. 52, Zagreb, OIB: 42642268130) za iznos od 181.374,24 kn (+ PDV).

Odluka o odabiru donesena je 13.09.2019. godine.

3.) Radovi na sanaciji podruma zgrade – Glavna 33 - odabrana ponuda ponuditelja: LEPEN d.o.o., Il. Zaloka 26, Podturen, OIB: 08878170392 za iznos od 290.830,65 kn bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 14. studenog 2019. godine.

4.) Radovi na izgradnji prometnice UK8 - odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON, Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 11409370864 za iznos od 186.155,70 kn bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 14. studenog 2019. godine.

5.) Promidžba i vidljivost u okviru projekta Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Sjever u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: PULLULO d.o.o., Miroslava Krleže 17, Prelog, OIB: 51165481090 za iznos od 60.000,00 kn bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 03. listopada 2019. godine.

6.) Nadzor nad radovima na izgradnji infrastrukture u Gospodarskoj zoni Sjever u Prelogu – pokrenut postupak jednostavne nabave 23. prosinca 2019. godine, postupak će biti završen tijekom 2020. godine.

7.) Projektna dokumentacija za prometnicu s PBS, kanalizacijom, JR i DTK - područje 3. IDDPU Jug Prelog – pokrenut postupak jednostavne nabave 23. prosinca 2019. godine, postupak će biti završen tijekom 2020. godine.

8.) Nabava opreme za postavljanje Wi-fi točaka na području Grada Preloga – Projekt WIFI4EU – pokrenut postupak jednostavne nabave 10. prosinca 2019. godine, postupak će biti završen tijekom 2020. godine.

9.) Radovi na Domu kulture Oporovec – ugostiteljski dio - odabrana ponuda ponuditelja: Međimurje PMP d.o.o., Zrinsko-Frankopanska 21, Čakovec, OIB: 32472378258 za iznos od 440.010,57 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 20. prosinca 2019. godine.

10.) Usluga "Osmišljavanje, organizacija i provedba informativno-motivacijskih radionica za poduzetnik(c)e u sklopu Gospodarskog foruma Grada Preloga 2019. - odabrana ponuda ponuditelja: Ženski poduzetnički centar, u vlasništvu Udruge Zagrebinfo, Milana Rešetara 5, 10 000 Zagreb, OIB: 88015001979 za iznos od 45.600,00 kn bez PDV-a.
Ugovor je sklopljen 22. studenog 2019. godine.

11.) Nabava, postava i demontaža Božićno-novogodišnje rasvjete za sva mjesta na području Grada Preloga - odabrana ponuda ponuditelja: D.G. COMMERCE d.o.o., Industrijska zona 10, Prelog, OIB: 11652623019 za iznos od 178.448,60 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 14. studenog 2019. godine

12.) Usluga „IGROKAZI“ (Projekt NE DVOJI NEGO SMEĆE ODOVOJI) - odabrana ponuda ponuditelja: Dom kulture Grada Preloga, Trg Slobode 1, 40323 Prelog, OIB:33546113744 za iznos od 67.950,00 kn bez PDV-a.
Ugovor je sklopljen 14.10.2019. godine.

13.) Pružanje usluge organizacije radionica, osnivanje građanske energetske grupe i definiranje pilot aktivnosti u skladu po projektnim aktivnostima D.T 3.8. (Projekt ENESCE) - odabrana ponuda ponuditelja: Zadruga za etično financiranje, 10 000 Zagreb, Ilica 36, OIB:26856588936 za iznos od 158.685,00 kn bez PDV-a.
Ugovor je sklopljen 18.10.2019. godine.

14.) Promotivna aktivnost objave na Internet portalu – Projekt „Za obitelj“ – odabrana ponuda ponuditelja: IN PROMOCIJA d.o.o., Nikole Tesle 1/A, 40321 Mala Subotica, OIB:58110346325, za iznos od 9.600,00 (+PDV).
Ugovor je sklopljen 27.05.2019. godine.

15.) Nabava opreme za opremanje kuhinja u dječjim vrtićima – Projekt „Za obitelj“ – odabrana ponuda ponuditelja: ČEVIZOVIĆ d.o.o., A. Šenoa 19, 40320 Donji Kraljevec, OIB:52921947210, za iznos od 100.870,00 kn (+PDV).
Ugovor je sklopljen 01.07.2019. godine.

16.) Organizacija koordinacijskih sastanaka za roditelje – Dani otvorenih vrata (osvježenje) – Projekt „Za obitelj“ – odabrana ponuda ponuditelja: TRGOVINA AS d.o.o., Zagrebačka 8, 40328 Donja Dubrava, OIB:42630026526, za iznos od 32.263,92 (+ PDV).
Ugovor je sklopljen 05.12.2019. godine.

17.) Oprema za opremanje kuhinje i praonice rublja u DV „Fijolica“ Prelog - odabrana ponuda ponuditelja: ČEVIZOVIĆ d.o.o., A. Šenoe 19, 40320 Donji Kraljevec, OIB:52921947210, za iznos od 83.520,00 kn (+PDV).

Ugovor je sklopljen 12.07.2019. godine.

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju zemljišta u vlasništvu Grada Preloga i to:

1.) Kupci: Horvat Dario, Tina Ujevića 21, Prelog, OIB: 13449136577 i Gal Martina, Dravska 1C, Šandorovec, OIB: 15608045539

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8299 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/91 od 644 m², identična s kat. čest. br. 8105/91 od 644 m² za iznos od 103.040,00 kn.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 15. studenog 2019. godine.

2.) Kupac: Blažinčić Nikola, Trg Zlate Bartol 6, Koprivnica, OIB: 61495325887

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/385 od 603 m², identična s kat. čest. br. 8105/107 od 603 m² za iznos od 99.495,00 kn.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 20. prosinca 2019. godine.

3.) Kupac: Bogomolec Andrea, Ulica N. Tesle 18, Prelog, OIB: 04581231644

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/383 od 626 m², identična s kat. čest. br. 8105/105 od 626 m² za iznos od 115.810,00 kn.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 17. prosinca 2019. godine.

4.) Kupac: Dominić Damir, Oporovec 78, Prelog, OIB: 07188128397

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8225 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/64 od 617 m², identična s kat. čest. br. 8105/64 od 617 m² za iznos od 98.720,00 kn.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 22. studenog 2019. godine.

5.) Kupac: Hobor Ivan, Perutnica 17, Prelog, OIB: 43747188340

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8226 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/80 od 617 m², identična s kat. čest. br. 8105/80 od 617 m² za iznos od 98.720,00 kn.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 25. studenog 2019. godine.

6.) Kupac: Lisjak Nenad, N. Tesle 29A, Kotoriba, OIB: 15763683673

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/17 od 625 m², identična s kat. čest. br. 8105/17 od 625 m² za iznos od 100.000,00 kn.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 20. prosinca 2019. godine.

7.) Kupac: Međimurec Dalibor, 03. travnja 10, Donja Dubrava, OIB: 15044709776

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/387 od 570 m², identična s kat. čest. br. 8105/109 od 570 m² za iznos od 91.200,00 kn.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 17. prosinca 2019. godine.

8.) Kupac: MIKLOŠKA-BAUER USLUGE d.o.o., Zrinskih 34, Prelog, OIB: 74089122861

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/396 od 295 m², identična s kat. čest. br. 8105/118 od 295 m² za iznos od 47.200,00 kn.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 18. prosinca 2019. godine.

- 9.) Kupac: Mikloška Josip, Zrinskih 34, Prelog, OIB: 24694406439
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/386 od 562 m2, identična s kat. čest. br. 8105/108 od 562 m2 za iznos od 89.920,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 18. prosinca 2019. godine.
- 10.) Kupac: Njari-Toplek Jelena, Ulica Ivana Glavine 1, Prelog, OIB: 94485096193
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/393 od 570 m2, identična s kat. čest. br. 8105/114 od 570 m2 za iznos od 111.150,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 17. prosinca 2019. godine.
- 11.) Kupac: Ostrugnaj Mario, Bistrička ulica 7, Donji Vidovec, OIB: 19422149482
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/389 od 687 m2, identična s kat. čest. br. 8105/111 od 687 m2 za iznos od 113.355,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 18. prosinca 2019. godine.
- 12.) Kupac: Sakal Sandra, Ulica A. Mihanovića 73, Prelog, OIB: 89006476415
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/395 od 570 m2, identična s kat. čest. br. 8105/112 od 570 m2 za iznos od 91.200,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 17. prosinca 2019. godine.
- 13.) Kupac: Slaviček Goran, Ulica Tina Ujevića 19, Prelog, OIB: 10921600322
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/392 od 562 m2, identična s kat. čest. br. 8105/115 od 562 m2 za iznos od 89.920,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 18. prosinca 2019. godine.
- 14.) Kupac: Sokač Robert, Oporovec 125, Prelog, OIB: 47515433964
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/384 od 626 m2, identična s kat. čest. br. 8105/106 od 626 m2 za iznos od 118.940,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 17. prosinca 2019. godine.
- 15.) Kupac: Vidović Martin, Murska 32, Goričan, OIB: 30007445455
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/394 od 570 m2, identična s kat. čest. br. 8105/113 od 570 m2 za iznos od 91.200,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 04. prosinca 2019. godine.
- 16.) Kupac: Zvornik Štefanija, Frankopanska 27, Prelog, OIB: 36866462602
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/388 od 570 m2, identična s kat. čest. br. 8105/110 od 570 m2 za iznos od 91.200,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 23. prosinca 2019. godine.
- 17.) Kupac: Žulj Krešimir, Glavna 29, Prelog, OIB: 75927240193
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8299 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/92 od 640 m2, identična s kat. čest. br. 8105/92 od 640 m2 za iznos od 102.400,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 22. studenog 2019. godine.
- 18.) Kupci: Žvorc Željka, Glavna 46, Donji Vidovec, OIB: 41762204060 i Žvorc Vlado, Gardinovec 261, OIB: 24707067729
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8299 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/81 od 617 m2, identična s kat. čest. br. 8105/81 od 617 m2 za iznos od 98.720,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 22. studenog 2019. godine.

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju zemljišta, i to:

1.) Prodavatelji: LOVRENČIĆ ALOJZ, Ulica kneza Domagoja 8, Prelog, OIB: 35338352617 i LOVRENČIĆ LJUBICA, Ulica kneza Domagoja 8, Prelog, OIB: 28723355705

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 12. srpnja 2019. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 2631 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3088/A/3/B oranica Prudnica Gornje Gorice površine 267 čhv (identična sa k.č.br. 6938/2, u k.o. Prelog, oranica Gorice površine 1215 m²), za iznos od 12.489,10 kuna.

Namjena: zemljište kod „Kompostane“ u Prelogu.

2.) Prodavatelj: HORVAT SANJA, Prvomajska 26, Prelog, OIB: 51164733912

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 12. srpnja 2019. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 5238 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3088/B/1 oranica Prudnica Gornja Gorica površine 782 čhv (identična sa k.č.br. 6938/1, u k.o. Prelog, oranica Gorice površine 2812 m²), za iznos od 28.894,90 kuna.

Namjena: zemljište kod „Kompostane“ u Prelogu.

3.) Prodavatelj: MAČEK DARKO, Ulica Sv. Mateja 129, Zagreb, OIB: 87453873949

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 23. rujna 2019. godine, Grad Prelog kupio je cijeli suvlasnički dio nekretnine od 1/2 dijela upisane u z.k.ul.br. 5810 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3008/4 oranica Gajnik Gornje Gorice ukupne površine 1 jutro 266 čhv (identična sa k.č.br. 6739 D, oranica Dužice površine 3712 m²), za iznos od 30.517,60 kuna.

Namjena: zamjena za zemljište na području DPU Prelog Jug.

4.) Prodavatelj: RADIKOVIĆ VIKTORIJA, Ulica Stjepana Mlinarića 7, Prelog, OIB: 61070613519

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 13. rujna 2019. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 3973 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3559/2/1 oranica Steza površine 1150 čhv (identična sa k.č.br. 7422/2, u k.o. Prelog, oranica Mečje površine 4136 m²), za iznos od 85.100,00 kuna.

Namjena: zemljište za turističku namjenu prema PPUGP-a.

5.) Prodavatelji: Pavčec Katarina, Donja 24, Cirkovljan, OIB: 52795390894, Židov Draga, Donja 45, Cirkovljan, OIB: 22931400326, i Markač Mirjana, Miroslava Krleže 7, Prelog, OIB: 77728080808

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 14. studenog 2019. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 107 u k.o. Hemuševac: z.k.čest.br. 413 oranica Pod Jablanom od 853 čhv (identična sa k.č.br. 413 oranica Pod Jablanom od 3068 m²), za iznos od 38.078,00 kuna.

Namjena: zemljište za Gospodarsko-stambenu zonu Draškovec-Hemuševac.

6.) Prodavatelji: GOLOMBOŠ JOSIP, Istarska 17, Prelog, OIB: 02609933302 i MEDVAR LEONARD, Nunska graba 43, Ljutomer, OIB:19118668104

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 13. rujna 2019. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 6788 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3712/372 pašnjak

Otočec površine 759 čhv (identična sa k.č.br. 2448 u k.o. Prelog, oranica Krčevina površine 2730 m²), za iznos od 44.872,08 kuna.
Namjena: proširenje stambene zone Jug u Prelogu.

7.) Prodavatelji: Žeželj Franjo, J. Bedekovića 11, Prelog, OIB: 26856703904 i Žeželj Marica, J. Bedekovića 11, Prelog, OIB: 39774452910
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 26. studenog 2019. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 1930 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3093/1 oranica Gorice od 955 čhv (identična sa k.č.br. 6934/1 oranica Gorica od 3435 m²), za iznos od 42.574,00 kuna.
Namjena: zemljište kod „Kompostane“ u Prelogu.

8.) Sporazum zaključen dana 06. prosinca 2019. godine kojim se uređuju međuvlasnički odnosi između Grada Preloga i vlasnice nekretnine Sinković-Gašparić Magdalene, Čehovec 8, Prelog, OIB: 94138594095 u cilju uređenja nekretnina u k.o. Čehovec i to: dijela županijske ceste ŽC 2033 u Čehovcu - kat.čest.br. 1177/1, nerazvrstane ceste - kat.čest.br. 344/1 te kat.čest.br. 343/1 i 344/2 u vlasništvu Sinković-Gašparić Magdalene na način da se vlasnici nekretnine isplati naknada u iznosu od 18.750,00 kuna.

9.) Ugovor o zamjeni nekretnina zaključen 31. listopada 2019. godine između Grada Preloga i DOMET d.o.o. Prelog, Kralja Zvonimira 44, OIB 54951158300, kojim DOMET d.o.o. daje Gradu Prelogu u zamjenu svoje nekretnine, sve u 1/1 dijela i to nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 8225, k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/64 pašnjak u mjestu od 617 m² (identična sa k.č.br. 8105/64 pašnjak od 617 m²); z.k.ul.br. 8226, k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/80 pašnjak u mjestu od 617 m² (identična sa k.č.br. 8105/80 pašnjak od 617 m²); z.k.ul.br. 8299, k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/81 pašnjak u mjestu od 617 m² (identična sa k.č.br. 8105/81 pašnjak od 617 m²), z.k.čest.br. 3712/359/91 pašnjak u mjestu od 644 m² (identična sa k.č.br. 8105/91 pašnjak od 644 m²) i z.k.čest.br. 3712/359/92 pašnjak u mjestu od 640 m² (identična sa k.č.br. 8105/92 pašnjak od 640 m²).

Vrijednost predmetnih nekretnina iznosi 501.600,00 kn.

Ugovorne strane su postigle dogovor da se kupoprodajna cijena nekretnina ne isplaćuje, već se Grad Prelog obvezuje, na ime zamjene nekretnine, DOMET-u d.o.o. osigurati nekretninu iste površine, znači ukupno 3.135 m² na području obuhvata Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.

30. prosinca 2019. godine sklopljen je Aneks Ugovoru o zamjeni nekretnina u kojem se utvrđuje lokacija nekretnine za zamjenu i to dio nekretnine površine 3135 m², upisane u z.k.ul.br. 7498, k.o. Prelog, čest.br. 3712/A/400/1 oranica od 3 j 1537 čhv (kat. čest. br. 8090/181 oranica od 22793 m²).

Dana 12.12.2019. godine gradonačelnik Grada Preloga donio je Odluku o dodjeli subvencija u poljoprivredi, za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta i za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje na području Grada Preloga za 2019. godinu u skladu sa popisom zahtjeva za subvencije u poljoprivredi u 2019. godini. Za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta isplaćeno je 10.404,62 kuna, za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje isplaćeno je 18.672,00 kuna, sveukupno 29.076,62 kuna.

PROGRAMI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Vezano uz izvršenje Programa javnih potreba u kulturi za 2019. godinu, za djelatnost Doma kulture Grada Preloga planirani iznos je 690.000,00 kuna, dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 406.084,41 kuna.

Za djelatnost Knjižnice i čitaonice Grada Preloga – planirano je 406.000,00 kuna, a utrošeno je 145.169,42 kuna.

Za djelatnost Muzeja Croata insulanus Grada Preloga – planirano je 332.000,00 kuna a utrošeno je 138.318,57 kuna.

Za nakladničku djelatnost planirana sredstva u iznosu od 60.000,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 30.388,94 kuna i to za otkup knjige Trgam od zaborava autorice Marije Novak u iznosu od 1.351,44 kuna, za otkup knjige Zrinski i Frankopani autora Dragutina Feletara, Hrvoja Petrića i Nevija Šetića u iznos od 1.800,00 kuna te za otkup knjige Međimurci u svjetskim ratovima autora Josipa Črepa u iznos od 500,00 kuna. Za uslugu tiska Priločkog lista utrošen je iznos od 26.737,50 kuna.

Za Projekt „Grad prijatelj djece“ planirana sredstva u iznosu od 30.000,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošena su za aktivnosti u Projektu Prve tri su najvažnije te za sudjelovanje na 15. susretu Dječjih vijeća Hrvatske u Velikoj Gorici, u iznosu od 11.100,00 kuna.

Za program Kulturni spomenik planirana sredstva u iznosu od 18.000,00 kuna utrošena su za izgradnju spomenika poginulom hrvatskom branitelju Ivanu Sokaču u Oporovcu.

Za Kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog planirana sredstva u iznosu od 530.800,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošena su kako slijedi:

- za Festival tamburaške glazbe Kre Mure i Drave iznos od 25.000,00 kuna
- za manifestaciju Ljeto u Prelogu iznos od 77.968,53 kuna
- za manifestaciju barokne večeri iznos od 16.900,00 kuna
- za manifestaciju Advent u Prelogu iznos od 53.352,66 kuna
- za manifestaciju Opera pod zvijezdama iznos od 16.824,01 kune
- za manifestaciju Rokovo u Draškovcu iznos od 15.000,00 kuna
- za manifestaciju Seoske igre iznos od 6.000,00 kuna
- za manifestaciju Dani Kalmana Mesarića iznos od 7.000,00 kuna
- za manifestaciju proslava Dana Grada Preloga iznos od 56.907,66 kuna
- za Doček Nove godine iznos od 39.911,13 kuna

Javne potrebe u 2019. godini, temeljem Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga sredstva se raspoređuju na troškove redovne djelatnosti i troškove projekata i programa u 2019. godini, za područja iz kulture, tehničke kulture, odgoj i obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, turistička ponuda i drugo. Za troškove redovne djelatnosti planirano je 100.000,00 kuna dok je za izvještajno razdoblje utrošeno 26.850,00 kuna, a za projekte i programe u 2019. godini planirano je 350.000,00 kuna, a sredstva su temeljem javnog natječaja za javne potrebe u 2019. godini, dodijeljena udrugama građana u iznosu od 329.000,00 kuna za četrdeset projekata i programa.

Za izravno dodijeljena sredstva u izvještajnom razdoblju utrošen je iznos od 13.150,00 kuna.

Za program Javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2019. godinu, sredstva planirana za održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnja sportskih objekata te za projekte i programe sportskih udruga, za Projekt „European Town of Sport 2019“ i za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, planirana su u ukupnom iznosu 1.306.100,00 kuna.

Planirana sredstva za projekte i programe sportskih djelatnosti koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2019. godini u iznosu od 805.000,00 u izvještajnom razdoblju ugovorena su u iznosu od 373.000,00 kuna.

Sredstva za realizaciju Projekta „European Town of Sport 2019“ utrošena su za službena putovanja i promidžbu u iznosu od 2.406,25 kuna.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 190.000,00 kuna za izvještajno razdoblje utrošena su u iznosu od 81.450,00,00 kuna.

Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata, od planiranih 303.500,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošeno je 187.950,46 kuna. Sredstva su utrošena za Sportski park Mladost Prelog 1.109,94 kuna, za Sportski park Zdenci iznos od 10.200,34 kuna, za Sportski park Draškovec 21.086,84 kuna, za Sportski park Oporovec 121.287,24 kune te za Sportski park Otok 34.266,10 kuna.

Za program socijalne zaštite sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Preloga za 2019. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 239.500,00 kuna. U izvještajnom periodu utrošeno je 122.229,77 kuna i to; za naknadu za stanovanje 48.342,22 kuna. Od tog iznosa za troškove komunalne naknade je utrošeno 7.915,95 kuna, za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 10.317,93 kuna, za troškove najamnine iznos od 3.508,34 kuna te za troškove ogrjeva iznos od 26.600,00 kuna.

Za jednokratne naknade planirana su sredstva u iznosu od 119.500,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 58.331,22 kuna. Za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana utrošeno je 19.631,22 kuna, a pomoć je koristilo je 98 osoba. Za naknade starijim osobama utrošeno je 11.700,00 kuna a koristilo je 78 osoba a za mnogočlane obitelji težeg imovnog stanja utrošeno je 6.600,00 kuna a koristilo je 11 obitelji.

Za podmirenje troškova liječenja teških bolesti utrošeno je 15.000,00 kuna a pomoć su koristile dvije osobe. Za pogrebne troškove utrošeno je 5.400,00 kune. Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 37.000,00 kuna a u izvještajnom razdoblju utrošeno je 15.556,33 kuna. Za troškove školovanja utrošeno je 1.861,33 kuna, za podmirenje troškova prehrane u školskim kuhinjama utrošeno je 11.220,00 kuna te za potporu u dijelu ekonomske cijene utrošeno je 2.475,00 kuna.

Za program Obrazovanja planirani je iznos od 580.000,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 386.533,04 kuna. Sredstva su utrošena za donacije osnovnim školama u iznosu od 14.000,00 kuna, za donacije srednjim školama u iznosu od 15.000,00 kuna, za ostale donacije u obrazovanju 99.081,04 kuna, za produženi boravak učenika OŠ Prelog u iznosu od 69.552,00 kuna, za produženi boravak učenika OŠ Draškovec u iznosu od 12.000,00 kuna te za jednokratnu novčanu

pomoć roditeljima učenika osnovnih i srednjih škola s područja Grada Preloga iznos od 176.900,00 kuna.

Za studentske kredite i stipendije od planiranog iznosa od 323.000,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošeno je 170.385,19 kuna.

Za program Potpore humanitarnih udruga i organizacija utrošeno je 39.102,05 i to: za zakladu Katruža iznos od 4.000,00 kuna, za ostale udruge osoba s invaliditetom iznos od 7.947,05 kuna, za pomoći po posebnim Odlukama iznos od 27.155,00 kuna.

U proteklom razdoblju dodijeljeno je 51 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i pripadajući bon. Za prvo dijete 30.000,00 kuna, za drugo dijete 40.000,00 kuna za treće dijete 25.000,00 pomoći, za peto dijete iznos od 5.000,00 kuna te za poklon bonove u ukupnom iznosu od 26.000,00 kuna.

Za program Zdravstvo u izvještajnom razdoblje sredstva su utrošena:

- za sekundarnu prevenciju u području onkologije u iznosu od 1.220,00 kuna
- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 22.575,00 kuna.

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

PROJEKTI EU I NACIONALNI PROJEKTI

Programi teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska i Central Europe

U drugoj polovici 2019. godine nastavljena su aktivnosti vezane uz izvještavanje, opravdanje i povrat troškova za 2 projekta iz programa suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska i to sljedećih projekata:

Projekt akronima DESC0 (Development of strategic cross - border cooperation between Letenye, Ludbreg and Prelog – DESC0 /Razvoj strateške prekogranične suradnje Letenya, Ludbrega i Preloga) prijavljen na Prioritet 3 – 11b/ Komponenta 1 – Tematska suradnja. Ukupna vrijednost projekta je 263.657,80 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 51.937,20 € (projekt je trajao 16 mjeseci). Provedba projekta je završena 28. veljače 2019. godine doneseni su strateški dokumenti za potrebe Grada Preloga čija izrada je ujedno i cilj samog projekta, te su provedene sve planirane aktivnosti. Nakon toga pripremljeno je i poslano završno izvješće o napretku projekta te se očekuje i povrat EU sredstava sufinanciranja (unutar nacionalnog kontrolnog tijela došlo je do procesa reorganizacije odnosno pripajanja s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU što je dodatno usporilo provedbu procesa kontrole i odobravanja nastalih troškova).

Projekt akronima HAPPY BIKE (Unlimited bicycle experience along the Mura and Drava rivers/Razvoj biciklizma uz rijeke Muru i Dravu) prijavljen na Prioritet 2 – 6c /Komponenta 1 – Biciklističke staze. Partneri na projektu su gradovi Letenye, Ludbreg i Prelog te ŽUC Varaždin, a ukupna vrijednost projekta je 1.041.405,50 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 279.255,00 €. U sklopu projekta održana je

lokalna biciklijada, sudjelovali smo na 2 međunarodne biciklijade, završeni su i radovi na obnovi objekta odmorišta u Oporovcu te je isti i opremljen. Također, označena je Happy Bike biciklistička ruta, instalirana je i postavljena oprema te info točke uz istu, izrađena je četverojezična mobilna aplikacija za rutu, a tiskane su i trojezične brošure o projektu. Provedba projekta je završila 30. lipnja 2019., te su također predana izvješća o napretku projekta kontrolnim tijelima u cilju povrata EU sredstava sufinanciranja.

01. travnja 2019. godine započela je provedba projekta akronima ENES-CE - Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe. Prijavljen je na transnacionalni program Interreg Central Europe u suradnji s 10 partnera koji dolaze iz 6 zemalja središnje Europe te je 16. siječnja 2019. godine odlukom zajedničkog tajništva odabran kao jedan od 44 projekata koji će biti sufinancirani sredstvima iz navedenog programa. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.847.374,50 EUR, od čega ERDF financira 82,88% navedenog iznosa, a na Grad Prelog otpada iznos od 145.745,00 €. Predviđeno trajanje projekta je 36 mjeseci - od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine. Vodeći partner projekta je Grad Forli (Italija), a osim Grada Preloga drugi hrvatski partner na projektu je Međimurska energetska agencija – MENEA. Glavni cilj projekta ENES-CE je aktivno uključivanje građana u procese planiranja te izrade planskih i strateških dokumenata koji se odnose na sektor energetike. Na taj će se način doprinijeti održivom regionalnom razvoju i to putem osnivanja građanskih energetske grupe koje će jedinicama lokalne samouprave pružati pomoć i potporu (bottom-up princip) kod planiranja i kasnije implementacije energetske strategije i planova. U sklopu održavanja Gospodarskog foruma Grada Preloga održana je i prva od tri radionice po projektu ENES-CE – Povećanje kapaciteta javnih institucija u planiranju i provođenju lokalnih energetske strategije i planova u suradnji sa građanima. Radionica pod nazivom "Ideje i idealizacije" organizirana je u suradnji dvaju hrvatskih partnera na projektu, Međimurske energetske agencije d.o.o. i Grada Preloga te vanjskih stručnjaka iz Zadruge za etično financiranje. Također, u proteklom razdoblju predano je i prvo izvješće o napretku projekta nacionalnom kontrolnom tijelu, te je po ishodu odobrenja troškova isto i poslano vodećem partneru koji izrađuje izvješće na razini projekta koje se podnosi Zajedničkom tajništvu koje odobrava sufinanciranje nastalih troškova projekta.

U tijeku je i provedba projekta pod nazivom „Ne dvoji nego smeće odvoji!“ za Provedbu Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom raspisanog od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike (MZOE) i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (FZOEU). Grad Prelog je nositelj projekta, a sunositelji su općine koje su suvlasnici GKP PRE-kom. Projekt je odobren u lipnju 2018. godine, traje 20 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta iznosi 1.187.807,67 kn od čega se iz EU sredstava sufinancira 85% vrijednosti projekta, dok se na Grad Prelog i sunositelje odnosi preostalih 15% sufinanciranja odnosi iznos od 178.171,17 kn. Provedene su informativne radionice, predstave za djecu, eko-akcije čišćenja i ostale akcije sukladno predviđenom planu provedbe aktivnosti.

U provedbi je i projekt pod nazivom „Za obitelj“ u sklopu programa za Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja raspisanog od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U provedbu projekta uključeno je 5 Dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog koji uključuje i

Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji provode uslugu produljenog boravka i smjenskog rada u vrtićima. Ukupna vrijednost projekta iznosi 11.880.727,74 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt traje 30 mjeseci (projekt je započeo 04.09.2018., a završava 04.03.2021. godine).

Temeljem odluke i sklopljenog ugovora o sufinanciranju od strane Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, SAFU i Grada Preloga u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj poslovne infrastrukture završila je provedba projekta Izgradnje Poduzetničkog centra i osnivanje potporne institucije u Gospodarskoj zoni Prelog –Sjever od čega se iz EU sredstava sufinancira 97% vrijednosti investicije (ukupna vrijednost projekta je 16.137.657,43 kn. Projekt je trajao 24 mjeseci i završio je 31.10.2019. godine. Završeni su radovi na izgradnji i opremanju samog objekta, te je i otvoren. Osnovana je Razvojna agencija PCP d.o.o. koja je i zadužena za operativno vođenje objekta, a krajem 2019. godine su se uselili i prvi korisnici/poduzetnici. U tijeku je izrada završnog izvješća o provedbi projekta.

Sukladno raspisanom natječaju Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta u 2017. godini u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj infrastrukture poslovnih zona odobren je projekt Izgradnja infrastukture u Gospodarskoj zoni Prelog – Sjever (duljina trajanja provedbe projekta je 36 mjeseci). Ukupna vrijednost prijavljenog projekta je 13.064.212,43 kuna (u što su uključena i vlastita sredstva sufinanciranja), dok je maksimalni odobreni iznos EU sufinanciranja 8.447.811,57 kuna. U lipnju 2019. godine dobivena je Odluka o financiranju te se krenulo u provedbu postupka javne nabave za izvođenje radova i stručni nadzor (za što je potrebno od 3-6 mjeseci), a sama izgradnja komunalne infrastrukture u Zoni Sjever trebala bi započeti početkom 2020. godine.

U tijeku je i provođenje projekta raspisanog od strane Ministarstva rada i mirovinskog sustava u sklopu programa zapošljavanja žena – Zaželi pod nazivom „Pomozi, zaposli, usreći“. Projekt je započeo 07.11.2017. godine i traje 30 mjeseci, ukupna vrijednost projekta je 2.024.221,20 kuna, te je za isti odobreno 100%-tno financiranje iz sredstava EU fondova. U sklopu projekta zaposleno je 10 žena iz ciljanih skupina koje su u nepovoljnom položaju, te 1,5 osoba na vođenju projekta (projekt provode postojeći zaposlenici).

U tijeku je provedba projekta odobrenog od strane Ministarstva kulture za program Umjetnost i kultura 54+ pod nazivom „Zlatne godine“. Predviđeno trajanje projekta je 18 mjeseci (projekt završava početkom 2020. godine), a njegova ukupna vrijednost iznosi 373.218,56 kuna te je za isti odobreno 100%-tno financiranje iz sredstava EU i nacionalnih fondova.

Završena je i provedba projekta odobrenog od strane Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, sklopljen je Ugovor o financiranju te je dobivena i Odluka o financiranju prijavljenog projekta „Izgradnja prometnica Industrijske zone Istok – spoj UK5 sa šljunčarom Eurobeton“. Projekt je trajao 18 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta je 4.304.508,74 kuna. Završeni su radovi na izgradnji prometnice, proveden je tehnički pregled i ishoda upotrebna dozvola, te je

podnesen završni izvještaj o napretku projekta sa zahtjevom za isplatu preostalih 50% vrijednosti investicije.

Završena je i provedba projekta odobrenog od strane Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, sklopljen je Ugovor o financiranju te je dobivena i Odluka o sufinanciranju prijavljenog projekta „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“. Projekt je trajao 15 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta je oko 11.000.000,00 kuna (u što je dodatno uključeno i adaptacija te opremanje kuhinje), a maksimalni zatraženi iznos sufinanciranja iznosi 6.703.200,00 kn. U drugoj polovici 2019. godine provodili su se radovi na rekonstrukciji i dogradnji vrtića koji su i završeni te je ishoda uporabna dozvola, a vrtić je i počeo s radom. Podnesen je izvještaj o napretku projekta, dok će se konačni zahtjev za isplatu preostalih 50% vrijednosti sufinanciranja realizirati početkom 2020. godine.

Krajem svibnja 2018. godine sa Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije potpisan je Ugovor o sufinanciranju projekta "Izrada projektno-tehničke dokumentacije za INTERPRETACIJSKI CENTAR PRELOG". Projekt je implementiran i završen do kraja 2019. godine, a njegova ukupna vrijednost iznosi oko 450.000,00 kuna.

VII. REALIZACIJA PROJEKATA GRADA PRELOGA NA PODRUČJU KOMUNALNOG GOSPODARSTVA

Popis radova realiziranih u okviru Programa gradnje komunalne infrastrukture i Programa održavanja komunalne infrastrukture:

PROGRAM ODRŽAVANJA

U izvještajnom razdoblju izvršeni su radovi u ukupnom iznosu od 1.905.446,26 kn.

1. odvodnja atmosferskih voda u iznosu od 63.897,72 kn u okviru kojih je obavljano
 - redovito čišćenje slivnika
 - sanacija i rekonstrukcija postojećih slivnika i revizijskih okana
 - špricanje dna jaraka herbicidima
 - čišćenje kanalizacije
 - interventno zaustavljanje širenja onečišćenja
2. održavanje čistoće na javnim površinama u iznosu 891.242,50 kn u okviru kojih je obavljano
 - sakupljanje otpadaka iz koševa
 - održavanje grmlja u ostalim naseljima
 - uređenje zelenih površina i drvoreda, izrada idejnih skica
 - ručno i strojno čišćenje uz rubnike
 - čišćenje parkova
 - košnja travnjaka
 - održavanje i sadnja trajnih nasada
 - održavanje i sadnja cvjetnih gredica
3. održavanje javnih površina u iznosu 264.819,63 kn u okviru kojih je obavljano
 - čišćenje nogostupa
 - špricanje od izrasle trave u reškama herbicidima

- saniranje divljih odlagališta i zbrinjavanje otpada
 - održavanje urbane opreme, popravak i nabava dijelova dječjih igrala
 - servis i održavanje fontane na Trgu Slobode
 - postava zastava u dane blagdane i svečanih prigoda
 - montaža i demontaža bina za potrebe Grada
 - navodnjavanje javnih zelenih površina na području Grada
4. održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu 430.895,13 kn u okviru kojih je obavljano
- sanacija oštećenja, udarnih rupa i prekopa nerazvrstanih cesta
 - strojno rezanje bankina i dopuna bankina po mjestima
 - sanacija poljskih puteva
 - zimski služba
 - održavanje prometne signalizacije (pregled i zamjena dotrajale i oštećene vertikalne prometne signalizacije)
 - obnova horizontalne signalizacije
5. održavanje javne rasvjete u iznosu 254.591,28 kn u okviru koje je obavljano
- radovi iluminacije i dekoracije ukrasne božićne i novogodišnje rasvjete
 - popravak javne rasvjete.

Radovi na redovnom održavanju sustava javne rasvjete izvode se tokom cijele godine da bi sustav bio u potpunoj funkcionalnosti. U redovito održavanje javne rasvjete spadaju periodički pregledi ispravnosti sustava na području Grada, zamjena dotrajalih i nefunkcionalnih rasvjetnih tijela, zamjena ili obnova dotrajalih stupova javne rasvjete, zamjena kablova i druge pripadajuće opreme, proširenje javne rasvjete i intervencijski zahvati.

Također, kao i svake godine, u dane adventa izvode se radovi na iluminaciji i dekoraciji Grada. Radovi obuhvaćaju nabavu novih te postavu postojećih svjetlosnih efekata i elemenata rasvjete. Cilj ove aktivnosti je što svečanije i s puno svjetla građanima pružiti ugođaj obilježavanja dana adventa i ulaska u Novu godinu. Radove je izvodila tvrtka DG Commerce d.o.o. iz Preloga.

Deratizacija i dezinfekcija; zbrinjavanje napuštenih domaćih životinja

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija i dezinfekcija na području Grada Preloga. Deratizaciju i dezinfekciju izvršili su djelatnici Bioinstituta iz Čakovca.

Također Grad Prelog sufinancira i zbrinjavanje napuštenih životinja (pasa i mačaka), kao i uklanjanje i zbrinjavanje lešina.

Temeljem Odluke o obavljanju komunalnih djelatnosti na području Grada Preloga glavnina navedenih radova povjerena je GKP PRE-KOM d.o.o., dok je za ostale radove (sanacija nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete, obnova horizontalne signalizacije te deratizacija i dezinfekcija) proveden postupak javne nabave.

Cilj navedenog programa je održavati komunalnu infrastrukturu Grada Preloga u najvišem stupanju funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana.

PROGRAM GRAĐENJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

U izvještajnom razdoblju izvršeni su radovi u ukupnom iznosu od 1.254.191,84 kn.

Sanacija prometnice Ulice Tina Ujevića

Krajem kolovoza izvedena je sanacija oštećenja Ulice Tina Ujevića. Radove na sanaciji izvela je tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Donjeg Kraljevca u vrijednosti od 72.434,69 kn.

Izgradnja prometnica Industrijske zone Istok (UK 8 i UK13)

Izvedeni su radovi na izgradnji prometnice Industrijske zone Istok UK8 u Prelogu (spojna cesta od tvrtke HGH d.o.o. do tvrtke Eurobeton) čime je omogućen direktan pristup tvrtkama Komet i Eurobeton na državnu cestu D20. Radove je izvela tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana, a vrijednost izvedenih radova iznosi 232.694,62 kn (sa PDV-om).

Uređenje prostora ispred OŠ Prelog

U srpnju 2019. godine započelo je uređenje dvorišta Osnovne škole Prelog izvršena je zamjena starih dotrajalih tlakovaca pristupnih staza te trga ispred glavnog školskog ulaza. Radove je izvelo GKP PRE-KOM d.o.o. i obrt „Radiković – postavljanje betonskih elemenata“ za iznos od 228.310,93 kn.

Rekonstrukcija raskršća državne ceste DC20 i nerazvrstane ceste – ulica Antuna Mihanovića u Prelogu i produljenje javne rasvjete

Dana 25.11.2019. g. ishođena je građevinska dozvola za „Rekonstrukciju raskršća državne ceste DC20 i nerazvrstane ceste - ulica Antuna Mihanovića u Prelogu i produljenje javne rasvjete“. Projektu dokumentaciju je izradio Dejan Rođak, mag. ing. aedif., Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak iz Preloga.

Elektrotehnički projekt proširenja javne rasvjete izradio je projektni ured Bitel d.o.o. iz Čakovca za iznos od 4.625,00 kn, dok je troškovnike za izradu natječajne dokumentacija izradila tvrtka Labos d.o.o. iz Varaždina u vrijednosti od 6.125,00 kn.

Projekt će se realizirati u suradnji sa Hrvatskim cestama početkom 2020. godine.

Procijenjena vrijednost troškova rekonstrukcije raskršća državne ceste DC20 i nerazvrstane ceste - ulica Antuna Mihanovića izrađena od strane Hrvatskih cesta iznosi 612.497,50 kn (sa PDV-om).

Procijenjena vrijednost troškova rekonstrukcije javne rasvjete iznosi 167.262,50 kn (sa PDV-om).

Ovaj projekt pokrenut je u svrhu osiguranja bolje sigurnosti prometa na dijelu državne ceste DC20. U okviru projekta dogradit će se nova (dodatna) prometna traka širine 3m kojom će se omogućiti sigurnije skretanje na Europetrol benzinsku, bolji i sigurniji protok vozila državnom cestom, te će se spriječiti česti prometni „čepovi“ u najfrekventnijim dijelovima dana.

Rekonstrukcija raskršća Čakovečke i Mihanovićeve ulice također predviđa proširenje sjevernog prometnog traka u dužini od 50 m uz iscrtavanje površine koja nije namijenjena prometu, proširenje radijusa rubova kolnika ulica A. Mihanovića i Čakovečke, izmještanje dva postojeća stupa javne rasvjete u Čakovečkoj ulici, izvedbu 5 novih stupova javne rasvjete, izmještanje postojećeg slivnika, izvedbu potpornog zida uz stazu dužine 8,6m te rekonstrukciju dva kolna prilaza u Čakovečkoj ulici.

Sanacija podruma zgrade Glavne 31 u Prelogu

Krajem kolovoza 2019. godine Grad Prelog je započeo sa radovima na uređenju prostora podruma zgrade Glavne 33 u Prelogu. Radove na sanaciji izvodila je tvrtka Lepen d.o.o. iz Podturna za iznos od 372.691,94 kn. U okviru sanacije izvedeni su radovi na sanaciji vlage u zidovima, uređenju podova (izvedba hidroizolacije i opločenje keramičkim pločicama), žbukanju zidova sanacijskom žbukom, sanacija i povećanje postojećih stepenica sa opločenjem te postavom rukohvata, izvedba instalacije hlađenja i ventilacije zajedničkih prostorija. Također, izrađena je i montirana alu bravarija u iznosu 12.311,41 kn te elektroinstalaterski radovi u iznosu od 6.050,25 kn.

Popuna javne rasvjete

Tijekom listopada od tvrtke Energy plus d.o.o. iz Ludbrega nabavljena je nova LED rasvjeta za zamjenu postojeće javne rasvjete u Ulici Tina Ujevića, odvojkju Čakovečke ulice te Industrijskoj zoni u iznosu od 29.699,59 kn. Zamjenu postojeće javne rasvjete LED rasvjetom, izvela je tvrtka D. G. Commerce d.o.o. iz Preloga a vrijednost radova iznosila je 7.457,08 kn.

Groblje Cirkovljan – ograda

Tijekom kolovoza započeli su radovi na rušenju te zbrinjavanju postojeće ograde mjesnog groblja u Cirkovljanu. Radove je izvodila GKP PRE-KOM d.o.o. u iznosu od 44.607,88 kn.

Sanacija ribolovno-rekreacijskog jezera „Trniče“

U prosincu izvedeni su radovi na izmuljivanju ribnjaka „Trniče“ u Draškovcu. Radove je izvodila Mehanizacija Kolak, obrt za usluge građevinskim strojevima a vrijednost radova iznosila je 24.875,00 kn.

Sufinanciranje izgradnje PBS i biciklističke trake uz ŽC2039 i LC20067 na dionici Draškovec – Oporovec

Dana 28.06.2019.g. ishodaena je građevinska dozvola za projekt „Rekonstrukcija ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC2039 i LC20067 na dionici D20 – Draškovec – Oporovec – LC20039“. Radi se o zahvatu ukupne dužine 2.710,00 m, kojim se postojeća cesta proširuje na širinu od 6,0m te se uz istu unutar naselja obostrano izvodi pješačko – biciklistička staza širine 2,00 m, a na dionici van naselja biciklistička traka širine 2,00 m. Za navedeni zahvat izvršena je uplata vodnog doprinosa u iznosu od 3.332,77 kn.

Produžetak javne rasvjete na dionici od autobusnog stajališta do pila u Oporovcu

U prosincu 2019. godine izvršeni su radovi na produženju mreže javne rasvjete. Radovi su obuhvaćali dobavu i postavu četiri novih betonskih stupova, montaža i spajanje na oba kraja zračnog kabela te izvedba uzemljenja sondom. Radove je izvršila tvrtka Kabel-mont d.o.o u vrijednosti od 22.925,00 kn.

Sanacija ribolovno-rekreacijskog jezera u Čukovcu

U prosincu izvedeni su radovi na izmuljivanju ribnjaka u Čukovcu. Radove je izvodila tvrtka Pavlic – asfalt - beton, a vrijednost radova iznosila je 24.650,00 kn.

Nova LED rasvjeta u Prelogu i Čukovcu – u okviru projekta primjene mjera energetske učinkovitosti na sustavima javne rasvjete

U okviru programa za primjenu mjera energetske učinkovitosti i ekologije na sustavima javne rasvjete Grada Preloga tijekom mjeseca listopada izvršena je zamjena postojećih svjetiljki novim LED svjetiljkama po naseljima:

Prelog – 164 rasvjetnih tijela

- Miroslava Krleže – 7 kom
- Ulica Hrupine (Gospodarska zona Prelog – Sjever) – 55 kom
- Industrijska zona „Istok“ – 7 kom
- Dravska ulica – 22 kom
- Kneza Domagoja – 8 kom
- Prvomajska ulica – 8 kom
- Nikole Tesle – 9 kom
- Kalmana Mesarića – 30 kom
- Vinka Žganca – 11 kom
- Matije Gupca – 1 kom
- prolaz „Brodec“ – 2 kom
- Tina Ujevića – 4 kom

Čukovec – 22 rasvjetna tijela

Radove je izvela tvrtka Magic net d.o.o. Ludbreg, dok je nabavu i dostavu svjetiljki izvršila tvrtka Zaslon d.o.o. iz Zagreba. Vrijednost investicije iznosi 454.306,80 kn (sa PDV-om). Projekt se financira iz dijela uštede na potrošnji te kroz održavanje javne rasvjete u razdoblju od 4 godine.

Osim navedenih redovnih aktivnosti, temeljem Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Nar. nov. br. 86/12, 143/13, 65/17. i 14/19.) i Uredbe o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru („Narodne novine“ broj 98/12) radilo se i na izdavanju rješenja i potvrdi za reguliranje naknade za ozakonjenje nelegalno izgrađenih zgrada. U izvještajnom razdoblju od 30.06.2019. do 31.12.2019. godine izdano je ukupno 1 rješenje i potvrda. Postupak ozakonjenja nelegalno izgrađenih zgrada povlači još i cijeli niz aktivnosti koje je nužno provesti u svrhu izdavanja rješenja o izvedenom stanju:

- vrše se očevidi u svrhu utvrđivanja starosti gradnje legaliziranih objekata za potrebe oslobođenja plaćanja komunalnog doprinosa
- izdaju se rješenja i potvrde za reguliranje komunalnog doprinosa
- vrši se usklađenje (revizija) kvadrature ozakonjenih objekata u svrhu reguliranja naplate komunalne naknade

U izvještajnom razdoblju od 30.06.2019. do 31.12.2019. godine također je izdano 19 rješenja za komunalni doprinos u okviru postupka ishoda građevinskih dozvola.

Također, izdano je i 35 posebnih uvjeta građenja, te 12 potvrda glavnog projekta (za potrebe ishoda akta za građenje privatnih investitora) te je izdano 57 rješenja za korištenje javnih površina.

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika i mog zamjenika. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.